

出外訪人追求信息

為著基督的擴增作活的見證（三）

讀經：約十五 16

『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』

福音的托付是繁殖基督，使祂得擴增

約翰十五章給我們看見，許多麥粒如何被建造起來成為團體的擴增。…一至五節說，『我是真葡萄樹，我父是栽培的人。凡在我裏面不結果子的枝子，祂就剪去；凡結果子的，祂就修理乾淨，使枝子結果子更多。現在你們因我講給你們的話，已經乾淨了。你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能作甚麼。』

我們可能有一個錯誤的觀念，以為主所說的果子是指生命的某些表顯，就如加拉太五章所說那靈的果子。然而，在這些日子我越思想這章聖經，就越清楚。約翰十五章十六節給我們看見這章裏果子的真正意義。這節說，『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』我們若仔細讀這節，就能看見果子不是指生命的表顯。結果子乃是生產，乃是擴增。這是指福音真實的開展，就是將基督分賜給人，使人成為果子。在這一章裏，果子是基督流到人的裏面，使人成為基督的擴增。

想想看一棵果樹，樹枝上的果子乃是樹的擴增。果子不僅僅是溫柔、謙卑或一種好行為，果子乃是內裏生命的湧流，產生了生命的擴

增。果樹是藉果實的種子繁殖的。樹枝上所有的果子裏面都有種子。當種子落在地裏，就產生更多的樹。原本只有一棵樹，但過了一些時間，就有很多棵樹，這就是擴增。

在馬太、馬可和路加福音這三卷書，福音的傳揚似乎是一種運動、某種活動或工作，只有在約翰福音這卷生命的福音書裏，福音的傳揚並不是工作或活動，乃是生命的流出。這就是為甚麼約翰十五章十六節說到主揀選並設立門徒前去結果子。這是傳福音使基督得擴增。我們必須前去生產基督，使基督繁殖、繁增並擴增三十倍、六十倍或一百倍。這是『偉大的托付』。在這卷書裏似乎沒有這樣傳福音的托付，但實際上卻有福音傳揚的真正托付。這傳揚不是以一種工作、活動或運動的方式，乃是以生命的方式，以內裏生命湧流的方式。

被修理乾淨，使結果子更多

按照約翰十五章，我們若向主認真，父就會將我們修理乾淨、並煉淨我們。所有的枝子都需要某種修剪。我有點不願意說這話，因為我不想叫你們失望，或把你們嚇跑。然而，你若去問最好的栽培的人，他如何幫助枝子結果子，他會告訴你，他要將枝子修理乾淨。有些枝子不結果，就是因為缺少修剪。當弟兄姊妹向主認真，父就進來，把祂的手放在他們身上，將他們修理乾淨，福音的傳揚立刻就會很得勝。另一面，我們可能很安逸。有人問你：『你好麼？』我們可能說，『一切都很好。』然而，為著福音的傳揚，並不是一切都好。越是一切都好，我們在福音的傳揚上越不會得勝。當有一天，環境（我們的光景）不是很好，甚至一片混亂時，那就是傳福音得勝的時候。

約翰十五章是非常有意義的。在這一章裏，父的心意是要將祂一切所是的，將基督裏面神格一切的豐滿，都作到葡萄樹的枝子裏面，使

枝子可以結果子。父極其需要將祂一切的豐滿作到我們裏面，好使我們可以結果子，就是使我們內裏生命向外湧流，這生命就是父的豐滿的實際。內裏生命的流出就是果子，許多時候，這湧流惟有藉著修理乾淨纔出來。

住在基督裏以結果子

為要有得勝的福音開展，我們必須學習如何住在基督裏。住在基督裏，意思就是保守自己在與基督的交通中。我們必須一直讓基督住在我們裏面；我們與基督之間必須有一道內裏的流。我們必須住在祂裏面，也讓祂住在我們裏面。這樣，凡祂所願望的、凡祂所說的、祂的話、祂的心意，就會住在我們裏面。我們與主之間需要有這樣活的交通。

我再說，這意思不是說我們不應當開口傳福音。這意思是說，我們用口來傳揚乃是在於基督內裏真實的湧流。我們必須在基督裏並同著基督有這內裏的流。然後，無論甚麼時候我們開口，就會有得勝的能力，不是僅僅外面的能力，乃是內裏生命的能力。

為著結果子祈求一切我們所願意的

我們也要學習如何為這福音的開展禱告。約翰十五章七至八節說，『你們若住在我裏面，我的話也住在你們裏面，凡你們所願意的，祈求就給你們成就。你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。』這段話論到禱告。凡我們所祈求的，父都會答應。這就是說，我們祈求將某些人帶到主面前，叫他們成為基督擴增的一部分。已過有些年輕人來見我說，『主在約翰十五章七節應許，凡我們所祈求的，祂就給我們。幾年來我求主讓我進最好的大學，好得著博士學位，但祂卻沒有成就祂的應許。』然而，我們若讀這一章的上下文，就會看見主在這裏所說的禱告，乃是為著某些人被帶來成為基督的擴增，就是禱告使人成為果子，作內裏生命的流出。

我們若把以上各點加在一起，就能看見我們的缺欠在那裏，為甚麼我們的福音傳揚不得勝。今天許多基督教裏的人以為傳福音是在於活動、佈道大會和熱心運動，其實不然。真正的福音傳揚乃是基督藉著你和我湧流出來。那才是基督的擴增。（摘自《憑生命的路傳揚福音》153~158頁）

666 傳揚福音—採集材料

降D大調

4/4

- 一 去採集材料，為著神的殿， 去勸告親友向神來回轉；
去帶領罪人脫罪免沉淪， 去尋找迷羊來歸主羊群。
- 二 去採集材料，為著神的殿， 去拯救世人脫世界糾纏；
脫離撒但的黑暗與欺騙， 脫離他一切誘惑的手段。
- 三 去採集材料，為著神的殿，去引導浪者，來投主懷間；
去打敗魔鬼—害人的仇敵，去釋放俘囚，來向主歸依。
- 四 去採集材料，為著神的殿，在身體立場，將基督宣傳；
與主眾聖徒靈同魂也同， 到處去吹響福音的號筒。